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 همراه است.2FADHي كربس، با توليد تبديل تركيب ............... در چرخه-1

1(5C4بهC2(4C4بهC3(6C5بهC4(4C6بهC
( در نمودار مقابل، گياهان شماره-2 (1ي و به2)  ترتيب كدام هستند؟)

1(3C-4C
2(CAM-4C
3(4C-3C

4(4C-CAM 

دي-3 در ............... چرخه فلاوين آدنين مي نوكلئوتيد  گردد.ي كربس توليد
ا1  ) گام چهارم4 ) گام سوم3 ) گام دوم2ول) گام

 تر جانداران اتوتروف ............... بيش-4
مي1 به2 برند. ) از انرژي مواد معدني براي ساخت مواد آلي بهره مي ) انرژي خود را از مواد آلي  آورند. دست

در4 هاي فتوسنتزي براي به دام انداختن نور دارند. ) رنگيزه3 مي) فتوسنتز را  دهند. غشاي سلولي انجام
مي طي واكنش ATPو NADPHهاي مولكول-5 در ............... توليد و  شوند. هاي ............... فتوسنتز

 استروما-) تاريكي4 استروما-) نوري3 درون تيلاكوييد-) تاريكي2 درون تيلاكوييد-) نوري1
 ... همراه است. گام اول گليكوليز با توليد ............-6

 ATP) دو مولكولATP 4) چهار مولكولADP 3) دو مولكولADP 2) چهار مولكول1
مي-7  شود؟ اسيد كراسولاسه در كدام اندامك توليد

 ) واكوئل سلول كلرانشيم گل ناز2 ) كلروپلاست سلول كلرانشيم كاكتوس1
ي برگ نيشكر) واكوئل غلاف آوند4 ) كلروپلاست غلاف آوندي برگ ذرت3

آن هورموني كه پاشيدن آن روي برگ-8 مي هاي گياه موجب القاي تنفس نوري در مي ها  تواند ............... شود،
 هاي بدون دانه گردد. تر كردن ميوه ) موجب درشت2 ها در شرايط مساعد محيطي را كنترل نمايد. ) سنتز پروتئين1

و جوانه ) بر روي رويش دانه3 ا ها مي ) موجب تحريك تقسيم سلولي در اندام4 ثر بازدارنده داشته باشد.ها  شود. ها
 است؟ نادرستكدام عبارت-9

 اند.ي كربس مشابه، با محصولات گام دوم چرخهA) محصولات جانبي واكنش تبديل پيرووات به استيل كوآنزيم1
مي ATPي وئيد توسط پمپ غشايي، از تجزيه) نيروي لازم براي تلمبه كردن يون هيدروژن به درون تيلاك2  شود. تأمين
مي هيدروژن در مرحله-، انرژي لازم را براي تشكيل پيوندهاي كربنNADPHهاي ) مولكول3  كنند.ي سوم فتوسنتز تأمين
و درون سيتوپلاسم سلول ) اولين مرحله4 آن هاي زندهي تنفس سلولي در تمام جانداران ميي . شود ها انجام

 دار، چيست؟ در جانداران كلروفيل2COترين روش تثبيتي پايدار توليد شده طي رايج اولين ماده-10
3C) اسيد4C4) ماده3C3) قند6C2) ماده1

.نيستدر سلول، با ............... همراهAتوليد استيل كوآنزيم-11
دي1 وNADH 4) مصرف3 ) حضور تيامين2 اكسيد كربن ) توليد  جود ميتوكندري)

.شود نميفرآيند گليكوليز منجر به ................-12
 NADH) توليدATP 4) توليدNADH  3) مصرفATP 2) مصرف1

ي كالوين،............... است.ي كربس، ............... چرخه محصول گام اول چرخه-13
 پايدار6Cماده-) برخلاف4 پايدار6Cماده-) مانند3 ناپايدار6Cماده-) برخلاف2 ناپايدار6Cماده-) مانند1

هم در زنجيره ATPتوليد-14 ميزمان با ورود يون هيدروژن در ................ به.............ي انتقال الكترون،  گيرد. ... ميتوكندري صورت
 فضاي بين دو غشا-) خلاف جهت شيب غلظت2 فضاي بين دو غشا-) جهت جهت شيب غلظت1

 بخش داخلي-) خلاف جهت شيب غلظت4 بخش داخلي-) جهت جهت شيب غلظت3
مي-15  شود، ............... وقتي كه آنزيم روبيسكو در جهت اكسيژنازي فعال

مي به آدنوزين تري ADP) مولكول1  گردد. فسفات تبديل
مي2  شود. ) مولكول قند پنج كربنه تجزيه

مي به نيكوتين آميد آدنين دي+NADP) مولكول3  گردد. نوكلئوتيد فسفات تبديل
شش4 مي ) مولكول  شود. كربنه توليد

 شارش انرژي در جانداران:8فصل شناسي زيست
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مي از گام ............... چرخه براي انجام واكنشي كه بلافاصله قبل» تيامين«حضور-16  دهد، ضروري است.ي كربس روي
 ) چهارم4 ) سوم3 ) دوم2 ) اول1

 است؟ نادرستكدام عبارت-17
مي را فقط در چرخه2COتر گياهان تثبيت ) بيش1  دهند.ي كالوين انجام
ش تنفس نوري ندارند. اي، جهت كاه هاي ويژه تر گياهان سازگاري ) بيش2
 باشند.ي كالوين نمي در چرخه2CO) بعضي گياهان سبز قادر به تثبيت3
 كنند. براي ايجاد تركيب چهاركربنه استفاده مي2CO) بعضي گياهان از كربن4

دي-18 ه واكنش ............... با توليد . نيستمراه اكسيد كربن
و پنير4ي كربس ) گام سوم چرخه3 ) ور آمدن خمير نان2ي كربس ) گام دوم چرخه1  ) توليد ماست

 دار، كدام است؟ اكسيد كربن در جانداران كلروفيل ترين روش تثبيتدي تركيب آغازگر در رايج-19

1(2(

3(4(

ميدر تنفس نوري ............... تنفس سلولي-20  شود.، مولكول ............... توليد
 ATP-) همانندATP 4-) برخلاف2CO3-) همانند2CO2-) برخلاف1

و روز به2COدر كاكتوس، تثبيت-21 مي ترتيب درون چه اندامك هنگام شب  گيرد؟ هايي صورت
تك2 غشاييتك-دوغشايي)1 تك3 غشاييتك-غشايي)  دوغشايي-) دوغشايي4 دوغشايي-غشايي)

و ذرت درست است؟ كدام عبارت درباره-22 ي گياهان نيشكر
دي1 مي اكسيد كربن در سلول ) تراكم  گيرد. هاي غلاف آوندي، جلوي تنفس نوري را
 ند. هاي اين گياهان فقط هنگام شب باز هست ) روزنه2
مي3  رود. ) شدت فتوسنتز در اثر افزايش اكسيژن، بالاتر
و تنفس نوري، رابطه4 ي مستقيم برقرار است. ) بين فتوسنتز

 محل توليد كدام گزينه در سيتوسل است؟-23
 ) اگزالواستات4 ) اسيد پيروويكA3) استيل كوآنزيم2 ) اسيد سيتريك1

 ......، در انجام فرآيند تخمير مؤثرند..........جزبههمه موارد زير-24

H) تراكم زياد1  ) فقدان آخرين پذيرنده الكترونNADH 2و+

 آلي هيدروژني ) حضور يك پذيرندهNAD+4) تراكم زياد3
.شود نميدر كريستا، هرگز ...............-25

ت4 ) الكترون آزاد3جا ) يون هيدروژن جابه2 ) اكسيژن مصرف1  وليد) سيترات
؟شوند نميكدام دو تركيب در يك مرحله از مراحل فتوسنتز توليد-26

1(ADP وNADP+2(NADPH فسفات تريو آدنوزين 

 فسفات تريو آدنوزين3C) قندNADP+4و3C) قند3
مي-27  شود؟ واكنش زير طي كدام فرآيند انجام

و گام دوم گليكوليز ) گام چهارم چرخه1 گ2ي كالوين و گام دوم چرخه) ي كالوين ام اول گليكوليز
و گام چهارم چرخه ) گام پنجم چرخه3 و گام سوم چرخه4ي كالويني كربس ي كربس ) گام چهارم گليكوليز

 توان يافت؟و هم برگ متحركمي براسيكا اولراسههاي سوماتيك كدام دو مولكول را هم درون سلول-28

1(NADP+وNAD+2كوآنزيم (AوNADP+3(NAD+وFAD+4و +FAD) روبيسكو

به-29 .شود نميفسفات توليد طور مستقيم، آدنوزين تري در فرآيندهاي ...............،
بي1 و تنفس نوري ) تنفس و تخمير الكلي2 هوازي  ) تخمير لاكتيكي

و تخمير لاكتيكي3 بي4 ) فتوسنتز و تنفس  هوازي ) فتوسنتز

P−P − C C C C C C− − − − − P−P − C C C C C− − − −

P−P −C C C− − P−C C C− −

PPPPP ∼ ∼
2H O

iP+ + ∽انرژي
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مي-30  شود. در تخمير الكلي همانند تخمير لاكتيكي، ............... ساخته

NADH)2 ) پيرووات1 H++3دي +NAD)4 اكسيد كربن)

 فسفات همراه است؟ كدام واكنش گليكوليز با سنتز آدنوزين تري-31
به2 با دو فسفات3Cفسفات دار به تركيب3C) تبديل تركيب1  دار فسفات6Cتركيب ) تبديل گلوكز

 دار فسفات3Cبا دو فسفات به مولكول6C) تبديل تركيب4 با دو فسفات به پيروويك اسيد3Cيب) تبديل ترك3

مي كربني در تمام واكنش3تركيب-32  ...............جزبهشود، هاي زير تشكيل

 ) تخمير لاكتيكي4 ) چرخه كربس3 نوري) تنفس2 ) چرخه كالوين1

و كاروتنوييدها در جذب حداكثري نور ............... با هم مشتركند. كلروفيل-33  ها
 ) زرد4 ) سبز3 ) آبي2 ) قرمز1

 در غشاي تيلاكوييدها ...............-34

ميدرون تيلا+H) با فعال شدن پمپ غشايي بر تراكم1  شود. كوييد افزوده
از2  باشد. مي680Pسوي به700P) حركت الكترون خارج شده

 شود. در بستره كاسته مي+H) با فعال شدن پروتئين كانالي از تراكم3

به ) يون4  گردد.مي NADH، سبب تشكيل+NADهاي هيدروژن با اتصال
كم تعداد كربن-35  تر است؟ هاي كدام مولكول

 ) بنيان استيل4 ) اسيد كراسولاسه3 ) پيرووات2 ) سيترات1
 تر است؟، براي انجام فتوسنتز فعال4Cهاي برگ گياهان در كدام سلول Rubiscoآنزيم-36

1(D

2(C

3(B

4(A

 است؟ نشدهمحل قرارگيري كدام آنزيم در مقابل آن درست نوشته-37
 : سطح داخلي غشاي كريستا ATPي ) توليدكننده2 : سطح داخلي غشاي تيلاكوييد ATPي ) توليدكننده1

ي آب: سطح داخلي غشاي كريستا ) سازنده4ي آب: سطح داخلي غشاي تيلاكوييد كننده ) تجزيه3
(؟) در شكل مقابل نشان داده شده است، كدام فرآيند هرگز انجام در فضايي-38 ؟شود نميكه با علامت سؤال

 ) توليد اكسيژن1

 ) آزاد شدن الكترون2

 جايي هيدروژن ) جابه3

 اكسيد كربن ) تثبيتدي4

پي ATP، با توليد چندAاكسايش كامل يك مولكول استيل كوآنزيم-39 ش ماده همراه است؟ در سطح

1(112(13(124(2

در وقتي-40 ميبه» ساكارومايسز«كه يك مولكول قند جوانه جو مي سوزد، چند مولكول آدنوزين تري طور كامل  شود؟ فسفات توليد
6)44)23)2 ) صفر1

A

C

B

D

ADP P+

?

ATP
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و تنفس سلولي در چيست؟-41  وجه اشتراك تنفس نوري
 در ميتوكندري2CO) توليد2 ) نياز به آنزيم روبيسكو1

 ATP) توليد4ي ريبولوز درون كلروپلاست ) تجزيه3
به براي توليد يك مولكول قند جوانه جو در چرخه-42 و از راست به چپ چندي كالوين، مي NADPHو ATPترتيب  رسد؟ به مصرف

1(18-122(36-243(12-184(24-36
دي در چند مرحله از مراحل زير-43 مي در سلول، گاز  شود؟ اكسيد كربن توليد

 گام دوم گليكوليز•ي كربس گام سوم چرخه•
 تبديل پيرووات به بنيان استيل• تخمير لاكتيكي•
ي كربس گام دوم چرخه•ي كالوين گام اول چرخه•
سه تبديل ماده• تخمير الكلي•  كربنه به اسيد كراسولاسهي
1(62(53(44(3
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 پاسخ است.2گزينه-1
 شود. توليد مي2FADHي ديگر، مولكولي چهار كربنه به مادهي كربس، ضمن تبديل ماده چهار كربنه در گام چهارم چرخه

 پاسخ است.3گزينه-2
و ذرت) در شدت4Cشدت فتوسنتز گياهان و گرماي زياد تقريباً دو برابر گياهان(مثل نيشكر دو(معمولي) است، چـون آن3Cنور هـا از

 برند. بهره مي2COسيستم آنزيمي متفاوت براي تثبيت 
 پاسخ است.4گزينه-3

 شود. ديگري توليد مي4Cي به ماده4Cيو هنگام تبديل مادهي كربس در طي گام چهارم چرخه2FADHمولكول
 پاسخ است.3گزينه-4

ميتر بيش (توليدكننده) فتوسنتز و رنگيـزه كنند! يعني از انرژي نور خورشيد براي توليد مواد آلي بهـره مـي جانداران اتوتروف هـاي برنـد
و مورد1نتزي براي به دام انداختن نور دارند، اما ساير موارد صحيح نيستند؛ مثلاً مورد فتوس به جانـداران2به موجودات شيميوسنتزكننده

و مورد  (مثل سيانوباكتري هم به برخي باكتري4هتروتروف مي ها  شوند. ها) مربوط
 پاسخ است.3گزينه-5

پرانرژي مثل (استروما) تشـكيل مـي روشناييهاير طي واكنشد NADPHو ATPتركيبات و درون بستره در فتوسنتز شـوند تـا بعـداً
 برسند.2COي تاريكي به مصرف احياي مرحله

 پاسخ است.2گزينه-6
و آن را به يك مولك ATP در گام اول گليكوليز، دو گروه فسفات از دو مولكول دي«ول به گلوكز منتقل شده مي» فسفات گلوكز كنـد، تبديل

و به دو مولكول ATPيعني دو مولكول  مي ADPبه مصرف رسيده  شود. تبديل
 پاسخ است.2گزينه-7

و تيره CAMگياهان ديي گل ناز) در هنگام شب كه روزنه(مثل كاكتوس صورت اسـيدبه واكوئلاكسيد كربن را درون هاي هوايي بازند گاز
C)4كراسولاسه و هنگام روز كه روزنه تثبيت مي( و ها بسته كنند پديد آمده را به درون2COاند، اين اسيد را درون واكوئل تجزيه كرده
مي كلروپلاست ي كالوين انجام گيرد. دهند تا چرخه انتشار

 پاسخ است.3گزينه-8
دي روي برگ گياهان موجب بسته شدن روزنه زيك اسيدآبسيپاشيدن هورمون و مانع ورود آن هاي هوايي شـود كـه ها مـي اكسيد كربن به

بهآنزيم روبيسك ميو را مي سمت فعاليت اكسيژنازي و شرايط را براي تنفس نوري فراهم آورد. نقش اصلي اين هورمون در واقع به خـواب برد
و جوانه انداختن دانه  هاي گياهي است. ها

 پاسخ است.2گزينه-9
به را از عبور الكترونهاي هيدروژن از بستره به درون تيلاكوئيد پمپ غشايي نيروي لازم براي تلمبه كردن يون آورد دست مـي هاي پرانرژي

)، ولي ساير موارد همگي صحيح هستند. ATPي(نه تجزيه
 پاسخ است.4گزينه-10

آن همان چرخه كالوين است كه اولين ماده2COترين روش تثبيت رايج ي است، ولي نخستين ماده ناپايدار6Cي هم مادهي توليدشده در

مي ناپايدار به6Cي دانيم كه از تجزيه ماده پايدار ساخته شده در اين چرخه را همان اسيد سه كربنه مي  آيد. دست

 پاسخ است.3گزينه-11
و درون ماتريكس بهبه ميتوكندريپيرووات در حضور اكسيژن مي» بنيان استيل«امن تركيبي دوكربني و ضمن ايـن عمـل يـك تبديل شود

NADH يك  آيد. درميAصورت استيل كوآنزيمبهAگردد. بنيان استيل هم با اتصال به كوآنزيممي توليد2COو

 پاسخ است.2گزينه-12
دومي توليد ATPمولكول4و در گام چهارم گليكوليز، مصرف ATPمولكول2در گام اول گليكوليز، شود. در ضـمن طـي گـام سـوم هـم

 توليد خواهد شد. NADHمولكول
 پاسخ است.4گزينه-13

 است. ناپايدار6Cي كالوين، ماده ولي محصول گام اول چرخه پايدار6Cيي كربس، ماده محصول گام اول چرخه
 پاسخ است.3ينهگز-14

Hكه يون وقتي يا جهتدر+ (بدون مصرف انرژي) از فضاي بين دو غشاي ميتوكندري به درون كريستا شيب غلظتو با انتشار تسهيل شده

به-هاي آنزيمي يابد، كانال بخش داخلي ميتوكندري انتقال مي مي ATPطور همزمان مولكول يوني .كنند توليد

8فصلهايپاسخ تست
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 پاسخ است.2گزينه-15
مي» تنفس نوري«با فعال شدن آنزيم روبيسكو در جهت اكسيژنازي، زمينه براي C)5شود كه طي آن مولكول ريبولوز بيس فسفات فراهم )

م2Cو3Cبه دو مولكول و چرخه توليد نمي NADPHو ATPهاي ولكولتجزيه خواهد شد، اما  گيرد.ي كالوين نيز صورت نمي شوند

 پاسخ است.1گزينه-16
(ويتامين ميAهايي كه پيرووات را به استيل كوآنزيم ) براي فعاليت آنزيم1Bوجود تيامين كنند، الزامي درون ماتريكس ميتوكندري تبديل

مي از ورود آن به چرخه قبلAنيم كه تبديل پيرووات به استيل كوآنزيمدا است. مي (يعني بلافاصله قبل از گام اول) صورت  گيرد.ي كربس

 پاسخ است.3گزينه-17
پس در جانداران كلروفيل2COترين روش تثبيت رايج»ي كالوين چرخه« (مثل گياهان سبز) است، ميي همهدار تواننـد ايـن گياهان سبز

 چرخه را انجام دهند، ولي ساير موارد صحيح هستند.

 پاسخ است.4گزينه-18
و برخلاف سه مورد ديگر، اصلاً گيرد كه منجر به توليد اسيد لاكتيكمي صورتمي اسيديتوليد ماستو پنير با تخمير  كند. توليد نمي2COشود

 پاسخ است.1زينهگ-19
مي5است كه قندي» ريبولوز بيس فسفات«ي كالوين همان تركيب آغازگر چرخه و داراي دو گروه فسفات  باشد. كربنه است

 پاسخ است.2گزينه-20
آن توليد نمي ATPتنفس سلولي مولكول برخلافدر تنفس نوري، دي شود، ولي در هر دوي و ها گاز گاز اكسيژن به اكسيد كربن توليد شده

 رسد. مصرف مي

 پاسخ است.3گزينه-21
و آناناس) هنگام شب كه روزنه CAMدر گياهان و گل ناز مي(مثل كاكتوس  واكوئلصورت اسيدهاي كراسولاسه درون به2COشوند ها باز

و سپس هنگام روز كه روزنه(يك ت ها بسته غشايي) تثبيت شده دي كلروپلاستي اين اسيدها درون جزيهاند، با اكسيد كربن لازم(دوغشايي)

 آيد. براي فتوسنتز فراهم مي

 پاسخ است.1گزينه-22

و ذرت) در مقايسه با جو بيش4Cهاي غلاف آوندي گياهان درون سلول2COتراكم و همين(مثل نيشكر را تر است امر جلوي تنفس نوري

و شرايط را براي فعاليت مي مي كربوكسيلازيگيرد  آورد، ولي ساير موارد صحيح نيستند. آنزيم روبيسكو فراهم

 پاسخ است.3گزينه-23

C)3دو مولكول پيرووات مي به( به عنوان محصول نهايي گليكوليز، درون سيتوپلاسم ساخته آن شوند كه دو NADHها دو مولكول همراه و

به ATPمولكول مي خالصعنوان بازده هم  آيند. گليكوليز پديد

 پاسخ است.3گزينه-24

به» تخمير« مي منظور جلوگيري از توقف زنجيره فرآيندي است كه را+NADگيرد تا مولكولي انتقال الكتروني در فقدان اكسيژن صورت

ميد و جانشين نمايد. پس معلوم كه وباره بازسازي ها موجب فراهم آوردن شرايط(و نه تراكم زياد آن!) مثل ساير گزينه+NADكمبود شود

 شود. براي انجام تخمير مي

 پاسخ است.4گزينه-25
C)6اسيد سيتريك ت در گام اول چرخه( ميي كربس و يا غشاي پلاسمايي باكتري ماتريكسشود كه اين امر فقط درون وليد ها ميتوكندري

مي صورت مي  پذيرند. گيرد، ولي ساير موارد در كريستاي ميتوكندري انجام

 پاسخ است.4گزينه-26

فت در مرحله ADPو+NADPو3Cقند (چرخـه كـالوين) توليـد مـيي تاريكي از NADPHو ATPشـوند، ولـي وسنتز و اكسـيژن

 محصولات واكنش روشنايي هستند.

 پاسخ است.2گزينه-27
(تجزيه) و چهارم چرخه ADPكه به معني توليد ATPهيدروليز و گام دوم مي است، در گام اول گليكوليز  گيرد.ي كالوين صورت

 پاسخ است.3گزينه-28

NAD+وFAD+چرخه مولكول) و هم در جانوران روي مـي هايي مربوط به تنفس سلولي دري كربس) هستند كه هم در گياهان و دهـد

ميآن هردوي .و روبيسكو فقط مربوط به فتوسنتز هستند+NADPهاي گردند، ولي مولكول ها يافت
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 پاسخ است.2گزينه-29

بي فرآيند تخمير كه به مي هوازي درون سيتوپلاسم سلول صورت ي آلي به كمك يك پذيرنده+NADشود، در واقع همان بازسازي ها انجام

و طي آن  همراهند. ATPها با توليد شود، ولي ساير گزينه ساخته نمي ATP، مولكول طور مستقيمبههيدروژن مثل پيرووات است
و دو مولكول توليد نمي ATPي درسي: در تخمير نكته بي ATPشود مي هم كه در تنفس آيند، مربوط به انجام واكنش گليكوليز هوازي پديد

 از تخمير است. قبل
 پاسخ است.4گزينه-30

(الكلي يا لاكتيكي) همان بازسازي و نبود اكسيژن است تا جلوي توقف زنجيـره در شرايط بي+NADهدف اصلي تخمير ي انتقـال هوازي
و مي NADHالكترون را در سلول بگيرد، اما پيرووات و در تخمير مصرف مي فقطهم2COشوند  شود. در تخمير الكلي توليد

 پاسخ است.3گزينه-31
4شـود، يعنـي تبـديل مـي ATPبه ADPمولكول4شود، دو فسفاته به اسيد پيروويك تبديل مي3Cي مادهدر گام چهارم گليكوليز كه

مي مولكول آدنوزين تري  گردد. فسفات توليد
 پاسخ است.3گزينه-32

مي در چرخه آيند، ولي برخلاف ساير موارد، اصلاً پديد مي4Cو عمدتا6Cًو5Cشود، موادي كربس كه درون ماتريكس ميتوكندري انجام
 شود.ي سه كربنه توليد نمي ماده

 پاسخ است.2گزينه-33
و» كلروفيل«حداكثر جذب نوري و آبيي نورهاي در ناحيه» كاروتنوييدها«و بنفش است، ولي حداكثر جذب نوري آبيمربوط به نورهاي قرمز

 باشد، پس جذب نور آبي بين هر دو مشترك است. سبز مي
 پاسخ است.1گزينه-34

(كه از عبور الكترون مي پمپ غشايي در تيلاكوييدها با مصرف انرژي مي ها تأمين هاي هيدروژن را بـه درون تيلاكوييـد وارد تواند يون شود)
و غلظت آن را  افزايش دهد، ولي ساير موارد غلط هستند. نمايد
 بررسي ساير موارد:

از : حركت الكترون2ي گزينه  روند. ميIبه فتوسيستم IIاست، يعني از فتوسيستم700Pسوي به680Pها
ميتراكم يون هيدروژ افزايش: پروتئين كانالي باعث3ي گزينه و آن را اسيدين درون بستره مي شود  كند. تر

به : در غشاي تيلاكوييدها، يون4ي گزينه تا مي+NADPهاي هيدروژن  درون بستره توليد گردد. NADPHرسند
 پاسخ است.4گزينه-35

C)6اسيد سيتريك C)4و اسيد كراسولاسه( C)3و پيرووات( C)2و بنيان استيل(  هستند.(
 پاسخ است.1گزينه-36

و ذرت) به4Cبرگ گياهان غلاف آونديهاي در سلول آن(نيشكر بي كه غلظتدي دليل تر است، آنزيمشاكسيد كربن در مقايسه با جو خيلي
به روبيسكو درون اين سلول مي ها و براي عمل فتوسنتز فعال سمت فعاليت كربوكسيلازي مي رود  گردد. تر

 پاسخ است.1گزينه-37
از است كه هنگام عبور يون» يوني-كانال آنزيمي«در واقع همان ATPي آنزيم توليدكننده هاي هيدروژن به روش انتشـار تسـهيل شـده

به ADPهاي وئيد به بستره مولكولتيلاك مي ATPرا غشاي تيلاكوييدي قرار دارند! ولي سراسردر» يوني-هاي آنزيمي كانال«نمايد. تبديل
 ساير موارد درست هستند.

 پاسخ است.4گزينه-38
مي درون فضاي تيلاكوئيدي كلروپلاست با تجزيه آب، يون و گاز اكسيژن توليد و هاي هيدروژن هـاي آب آزاد در عـين حـال الكتـرون شود

و درون اكسيد كربن طي واكنش شود، ولي تثبيتدي مي مي بسترههاي تاريكي فتوسنتز  گيرد. صورت
 پاسخ است.2گزينه-39

مي ATPمولكول12به تعدادAدر اثر اكسايش كامل استيل كوآنزيم آن پديد ه) در گام(در سطح پيش ماد آليها با فسفات آيند كه يكي از
و سوم چرخه آن تاي ديگر مربوط به زنجيره11ي كربس توليد شده و توليد ازي انتقال الكترون درون كريستاي ميتوكندري است ها با استفاده

مي معدنيفسفات   گيرد. صورت
 پاسخ است.3گزينه-40

آن» ساكارومايسز« و طي و الكـل2COو+NADبا احياي پيرووات، يك مولكـول نوعي مخمر است كه عمل تخمير الكلي را انجام داده

مي اتانول پديد مي و طـي آن، دو مولكـول آورد. اما دقت كنيد كه قبل از تخمير، مثل هر جاندار ديگري عمل گليكوليز را انجام  ATPدهـد

(به به مي ازاي تجزيه گلوكز پس طور خالص) توليد (قند جوانه ازاي يكديبه نمايد. مي ساكاريد مالتوز  شود!ي جو) اين مقدار دو برابر
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 پاسخ است.2گزينه-41
و تنفس سلولي دوتنفس نوري و2O، مادههر دو را درون ميتوكندري آزاد مي2COرا مصرف  فرآيند دقت كنيد: نمايند. به مقايسه اين

تنفس نوريتنفس سلولي

. محل انجام1

 . ممانعت از فتوسنتز2

2O. مصرف3

 ATP. توليد4

2CO. توليد5

 . وابستگي به روبيسكو6

و بخش درون (گليكوليز) بخش درون سيتوپلاسم

 ميتوكندري

 خير

 بلي

 بلي

 بلي

 خير

و بخشي دربخشي درون ميتوكندري

 كلروپلاست

 بلي

 بلي

 خير

 بلي

 بلي

 پاسخ است.2گزينه-42
به در چرخه مي NADPHو دو مولكول ATP(يك كربن)، تعداد سه مولكول2COهرازايي كالوين به مصرف در12ازاي شود، پس كـربن

(مالتوز) به 12ترتيب قند جوانه جو 3 36ATP× 12و= 2 24NADPH×  بايد به مصرف برسد.=
 پاسخ است.3گزينه-43

و سوم چرخه در گام2COمولكول  شود. توليدميAي كربسو نيز تخمير الكليو هنگام تبديل مولكول پيرووات به استيل كوآنزيم هاي دوم
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